

**НАУКОВА ШКОЛА ДОКТОРА ФІЛОСОФСЬКИХ НАУК,
ПРОФЕСОРА Г. Й. МИХАЙЛИШИН**



Професор кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника
Відмінник освіти України

Назва школи:

«Забезпечення якості професійної підготовки фахівців у ЗВО»

Рік заснування: 2015

Засновник: Михайлишин Г. Й., доктор філософських наук, професор

Народилася 16 травня 1960 року в селі Крихівці Івано-Франківської області. У 1979 році закінчила з відзнакою Коломийське педагогічне училище, у 1984 році – Київський державний педагогічний інститут імені О. М. Горького за спеціальністю «Педагогіка і психологія», кваліфікація «Викладач-дослідник з педагогіки і психології». У 2002 році заочно здобула другу вищу освіту у Львівському державному інституті фізичної культури за спеціальністю «Фізичне виховання» У 1984–1990 роках – викладач педагогіки Івано-Франківського технікуму фізичної культури. У 1990-2011 роках працювала на посаді заступника директора з виховної роботи Івано-Франківського технікуму фізичної культури (нині Івано-Франківський коледж фізичного виховання).

У 2006 році захистила кандидатську дисертацію «Формування професійних умінь майбутніх учителів у системі виховної роботи вищих навчальних закладів фізичного виховання», присуджено науковий ступінь

кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти.

З 2007 року працювала за сумісництвом, а з вересня 2011 – на постійній основі доцентом кафедри соціальної педагогіки Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

У 2013 році захистила докторську дисертацію «Ціннісно-світоглядні аспекти сучасної освітньої парадигми (філософська концептуалізація)». У 2013 році отримала вчене звання доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.

З вересня 2013 року – виконувач обов'язків проректора з науково-педагогічної роботи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. З лютого 2014 року – проректор з науково-педагогічної роботи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Автор понад 70-ти праць, з них понад 60 наукового характеру; 2 одноосібні монографії, навчальний посібник з грифом МОН України (у співавторстві). Неодноразово працювала у складі комісій Державної інспекції навчальних закладів України (Державна служба якості освіти України).

Учасник спільного проекту Міжнародного фонду досліджень освітньої політики та Варшавського університету «Інноваційний університет і лідерство. Фаза II: забезпечення якості та інтернаціоналізація». Автор мікропроєкту «Модель діяльності вищих навчальних закладів із забезпечення якості надання освітніх послуг» (2015 рік).

Проходила стажування на базі Варненського Університету менеджменту (Болгарія) у 2015 році.

Член академічної групи міжнародного проєкту ERASMUS+ «MoPED – Modernization of Pedagogical Higher Education by Innovative Teaching Instruments / Модернізація вищої педагогічної освіти з використання інноваційних інструментів викладання», № 586098-EPP-1-2017-1-UA-EPPKA2-SBNE-JP(2017-2020р.р.). Взяла участь у навчальному візиті, організованого у межах проєкту Університетом Деусто (Більбао, Іспанія)

Наукові інтереси: професійна підготовка фахівців з вищою освітою, філософські аспекти забезпечення якості вищої освіти, управління закладами вищої освіти.

Нагороди:

- Нагрудний знак «Відмінник освіти України» (1996)
- Почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2006)
- Почесна грамота Держкомспорту України (2004)
- Почесна грамота Президії Академії педагогічних наук України (2010)

- Почесна грамота Івано-Франківської ОДА (2013)
- Медаль Національної академії педагогічних наук України «Григорій Сковорода» (2018)

Діяльність наукової школи спрямована на розробку ефективних систем професійної підготовки фахівців у закладах вищої освіти та вивченню проблем забезпечення якості надання освітніх послуг з управлінсько-організаційного, методичного й економічного аспектів.

Учнями наукової школи захищено 2 докторські та 3 кандидатські дисертації, опубліковано 19 монографій, організовано 5 міжнародних конференцій.

Дисертації, захищені під керівництвом Г. Й. Михайлишин

На здобуття наукового ступеня доктора наук

Кондур О. С. Система професійної підготовки майбутніх фахівців із якості освіти у закладах вищої освіти : дис. ... докт. пед. наук : 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти / Національний педагогічний університет імені М. П Драгоманова. Київ, 2019. 532 с.

Протас О. Л. Теоретичні та методичні основи підготовки майбутніх соціальних працівників до роботи з обдарованими дітьми : дис. ... докт. пед. наук : 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти / Національний педагогічний університет імені М. П Драгоманова. Київ, 2021.

На здобуття наукового ступеня кандидата наук

Протас О. Л. Підготовка майбутніх соціальних педагогів до супроводу професійного самовизначення старшокласників : дис. ... канд. пед. наук : 13.00.05 – соціальна педагогіка / [наук. керівник Михайлишин Галина Йосипівна]; Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова. Київ, 2012.

Довга М. М. Професійна підготовка майбутніх соціальних працівників до роботи з молодими сім'ями, що потребують правового забезпечення. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису. Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю «015-професійна освіта (за предметними спеціалізаціями)». ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», Міністерство освіти і науки України, Івано-Франківськ, 2021.

Наукова школа Г. Й. Михайлишин плідно співпрацює із ЗВО Республіки Польща (м. Люблін), Німеччини (м. Кобленц) та ін.

Публікації про Галину Йосипівну Михайлишин

Михайлишин Галина Йосипівна / М. Б. Євтух // Енциклопедія Сучасної України / редкол. : І. М. Дзюба, А. І. Жуковський, М. Г. Железняк [та ін.] ; НАН України, НТШ. Київ : Інститут енциклопедичних досліджень НАН України, 2018. URL: <https://esu.com.ua/article-64804>